



## **В Архангельской области перед судом предстанет бывший врач-акушер-гинеколог по обвинению в причинении смерти по неосторожности пациенту**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению 52-летнего бывшего врача- акушера-гинеколога ГБУЗ АО «Коряжемская больница» в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязанностей).

Следствие установлено, что 17 октября 2018 года при проведении плановой гистерорезектоскопии в процессе проведения медицинской манипуляции обвиняемый допустил сквозное повреждение матки, которое своевременно не диагностировал, продолжил операцию и кюреткой повредил подвздошную артерию. В результате острой массивной внутренней кровопотери и геморрагического шока 68-летняя пациентка скончалась. Проведенная комиссионная судебно-медицинская экспертиза подтвердила, что смерть потерпевшей находится в причинно-следственной связи с комплексом дефектов, допущенных обвиняемым на этапе оперативного вмешательства.

В ходе допроса обвиняемый признал свою вину. После указанного происшествия он уволился из больницы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовные дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Марта 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1444939>